

Kuchyně v klasickém stylu se jen tak neokouká

Praha, 30 března 2023 – Trendy přicházejí a odcházejí. Existují avšak i nadčasové designy, které se ani po letech neokoukají. Vycházejí z tradičních linií, jemných barev a detailů, které dodávají nábytku nepopiratelné kouzlo a eleganci. Obzvláště do kuchyně, která bývá nazývána srdcem domova, se tradiční styl opravdu hodí. Navíc si můžete být jisti, že i za 10 let vám bude kuchyň připadat stále krásná a nikdo nepozná, že už vám dobře slouží řadu let.

Dekoratивní lišty, ozdobné frézování nebo prosklená dvířka jsou typickými prvky, s nimiž se pracuje v tradičních kuchyních. Do této kategorie můžeme zařadit i jejich o něco modernější varianty, které jsou minimalističtější, ale vycházejí z elegantní barevné palety, kterou klasické kuchyně většinou disponují. Hodně se objevují bílé či krémové tóny, ale stranou nezůstává ani dřevo a méně obvyklé barvy, jako je třeba olivově zelená.

Design kuchyně je jedna věc, ale nezapomínejme, že by měla být především funkční. Ergonomie je při vaření i pečení velmi důležitá. Správně rozmístěné zóny minimalizují počet pohybů, které musíme během činností v kuchyni vykonat. Proto, aby se v kuchyni příjemně vařilo, měly by zóny tvořit pomyslný trojúhelník. Na část mycí musí navazovat pracovní prostor pro přípravu potravin, vedle nějž by pak měla být varná deska. Místa pro skladování jídla, jako je spíž a lednice, je dobré mít v blízkosti varné zóny. Konkrétní rozmístění ale vždy závisí na dispozici místnosti, a tudíž i tvaru kuchyňské linky. K funkčnosti přispívají také různé technologické vychytávky do skříněk, které vám pomohou udržet pořádek, a zároveň budete mít vše pěkně po ruce.

Pokud přemýšlíte nad novou kuchyní a stále si nejste jisti, jaký typ se vám líbí, můžete si nechat vytvořit 3D vizualizaci, která vám pomůže si vše lépe představit. Odborníci v kuchyňských studiích ASKO – NÁBYTEK vám ukáží několik variant, abyste mohli vybrat opravdu tu pravou kuchyni, ze které se budete těšit mnoho let. Značkové kuchyně řady Top Line nabízí širokou škálu provedení, a to jak klasických, tak i těch atypických. Jedná se o vysoce kvalitní designové kuchyně s nejmodernější výbavou. Kuchyně z řady Best Line dávají důraz na praktičnost, snadnou údržbu a osobitý vzhled. Série Asko Line zase nabízí široký výběr, cenovou dostupnost a vysokou kvalitu všech modelů.

Kuchyně Atik



Kuchyně ATIK vás přenesou na venkov. Rustikálnost kuchyně podtrhnou digestoře ve stejném venkovském provedení nebo spotřebiče s romantickým nádechem. Zvolit si můžete barevnou kombinaci od vanilky po šedý kámen i prvky, jako jsou digestoř, dřez, úchytky a další kuchyňské spotřebiče. Skřínky disponují obdélníkovým výřezem, který kuchyni dodává na přitažlivosti. Horní skřínky můžete kombinovat se skleněným nebo ratanovým provedením.

Kuchyně Enif



Elegantní rustikální kuchyňská linka ENIF kromě dostatečného zázemí a manipulačního prostoru nabídne vysokou funkčnost. Kuchyň zdobí decentní prvky, designové výřezy, doplnit ji navíc lze o rustikální digestoř. Můžete vybírat z kombinací pěti dominantních barev. Pracovní deska je vyrobena z vysoce odolného materiálu, který je dostupný až ve 26 provedeních. Variace najdete i mezi úchytkami v mosazném provedení. Kuchyň ENIF se přizpůsobí dle individuálních dispozic.

Kontakt pro média

Romana Franck
Tel.: +420 734 231 343
E-mail: franck@know.cz
www.knowcomm.cz

Veronika Jíšová
Tel.: +420 605 224 749
E-mail: jisova@know.cz

Kuchyň Cascada



Kuchyň CASCADA se díky moderním prvkům hodí do venkovských sídel i do městského interiéru. Zaujme vzhlednými a praktickými detaily, ať už se jedná o lavici pod oknem nebo o kuchyňský ostrůvek. Kuchyň je vyrobena z laminátu, který je možné kombinovat se širokou paletou pracovních desek od bílé až po mix dřeva. Šedý korpus lze kombinovat s různými detaily – úchytkami, nikovými skříňkami nebo LED osvětlením. Výsledný design bude stát za to.

Kuchyň PN485



V kuchyni PN485 linie dveří s rámy perfektně doplňuje decentní odstín bílé magnolie. Okouzlí vás jednoduchá organizace v podobě polic a rafinovaných výsuvů i mnoho dalších promyšlených detailů, díky nimž už nebudete ztrácet čas hledáním jakýchkoliv pomůcek. Osobitý styl kuchyňské linky můžete podtrhnout některými výraznějšími kuchyňskými doplňky nebo například designovou digestoří, která osvěží klasický elegantní styl a dodá celé domácnosti moderní akcent.

Kuchyň PN380



Kulinářské studio či oblíbené místo pro posezení a relaxaci – proč by vaše kuchyň nemohla být obojím? Kuchyňský program PN380 s jedinečným otevřeným konceptem splní vaše očekávání a promění vaši kuchyň v příjemnou společenskou zónu. Vysoká variabilita kuchyňské sestavy a praktické řešení úložných prostor zaručí, že budete mít vše krásně uklizené a současně vždy po ruce. Komfort během vaření zajistí rovněž použití vysoce odolných materiálů a kvalitního kování.

Věděli jste, že...?

Ve 14 kuchyňských studií, které má společnost ASKO – NÁBYTEK v České republice, si můžete do detailu naplánovat svou kuchyň snů? Odborníci vás provedou celým procesem plánování, zodpoví všechny vaše dotazy a vytvoří vám 3D návrh vaší budoucí kuchyně, abyste měli jasnou představu, jak bude kuchyň vypadat.

Preferujete pohodlí domova, ale zároveň byste se při plánování kuchyně rádi poradili se zkušenými odborníky? V ASKO – NÁBYTEK můžete využít komplexního poradenství v kuchyňských studiích také on-line. Naši experti vás celým procesem provedou tak, že vše bez problémů zvládnete.

Kontakt pro média

Romana Franck
Tel.: +420 734 231 343
E-mail: franck@know.cz
www.knowcomm.cz

Veronika Jíšová
Tel.: +420 605 224 749
E-mail: jisova@know.cz

O společnosti

Společnost ASKO – NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO – NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO – NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.

Kontakt pro média

Romana Franck
Tel.: +420 734 231 343
E-mail: franck@know.cz
www.knowcomm.cz

Veronika Jíšová
Tel.: +420 605 224 749
E-mail: jisova@know.cz